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ADRŠPAŠSKO – TEPLICKÉ  SKÁLY, 
ČESKÝ  RÁJ  A KRÁSY  VÝCHODNÝCH  ČIECH                           

          
                          Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame východné Čechy“ 
                                                                    TERMÍN: 26.-28.4.2024 
                                                                             CENA: 178,- € 
             V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Príplatok: vstupenky, cestovné poistenie, pobytová taxa   
  Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre.                                                              

                                                                               PROGRAM:  
1.deň: odchod zo Žiliny o 6,00 hod., možnosť nástupu po Bytču. Najskôr navštívime majestátny hrad Helfštýn, patriaci k naj-

rozsiahlejším hradným stavbám v Čechách. Je monumenálny a krásny, skôr zrúcanina ako interiérový komplex, v dobe svojej 

najväčšej slávy patril významným šľachtickým majiteľom. Vlastnili ho páni z Pernštejna, Katarína z Ludanic ho priniesla ako 

veno do manželstva s Petrom Vokom z Rožmberka, ktorý z hradu vytvoril významnú pevnosť s reprezentačným renesančným 

palácom. Počas prehliadky uvidíte expozície, palácové torzo, vežu a nádvoria. Odchod do Pardubíc, prehliadka mesta: malebné 

historické centrum s výstavnými meštianskymi domami na námestí, impozantnou radnicou s 2 vežami a najvyššou dominantou 

Zelenou bránou s vyhliadkovou vežou, kostol sv. Bartolomeja a snehobiely rozľahlý a zachovalý renesančný zámok. Patril vý-

znamnému rodu Perštejnov, neskôr sa stal centrom správy kráľovského komorného panstva. Aj gotický hrad Kunětická hora, 

prezývaný hradom Rumburaka patril tomuto významnému šľachtickému rodu. Pozrieme si čerstvo renovovaný a verejnosti do-

siaľ nepredstavený Jurkovičov palác s modernou expozíciou, historické interiéry nesúce jeho typický rukopis. Pod hradom sa 

rozprestiera čarovný les plný tajomstiev, navštívite Perníkovú chalúpku, najstaršie múzeum perníkov v Európe, zábavný zážit-

kový program prezradí všeličo o výrobe perníkov a výborné perníky aj ochutnáte. Odchod na ubytovanie.  

 
2.deň: raňajky, najskôr navštívime prírodnú rezerváciu - skalné mesto Prachovské skály, podľa záujmu  malý okruh od Turistic-

kej chaty cez vyhliadku Mieru a Cisársku chodbu /cca 1 hod./ Náročnejší okruh vedie do vzdialenejších kútov skál /cca 3,5 km/. 

Zastávka pri hrade Trosky, bizarnej zrúcanine gotického hradu z konca 14.st., jedného zo symbolov tohto kraja. Bol vybudovaný 

na dvoch strmých skalách a tým sa stal nedobytným. Pri prehliadke sa zoznámite s jeho históriou, vystúpite na vežu Baba a na 

vyhliadku pod vežou Panna, odkiaľ sa naskytne nádherný rozhľad do šírej krajiny. Pokračujeme na hrad Kost, jeden z najzacho-

valejších stredovekých gotických hradov. Ponúka prehliadku exteriérov, mučiarne, kolekcií pušiek, pištolí a zbraní, rodinný ná-

bytok a portréty šľachtickej rodiny Kinských. Návrat do malebného Jičína, starobylého mesta, ktoré vás ohromí rozprávkovým 

námestím a pamiatkami od talianskych architektov pochádzajúcich z doby výnimočného Albrechta z Valdštejna. Prehliadka 

centra a prechádzka k Valdickej bráne - dominante mesta s krásnym výhľadom, barokový letohrádok a park so vzácnymi drevi-

nami, synagóga, Korunovačná kašna, Mariánsky stĺp, kostol sv. Ignáca..., osobné voľno 

 

3.deň: raňajky, odchod do najväčšieho a najdivokejšieho skalného mesta s najrozsiahlejším skalným labyrintom v strednej Euró-

pe, Adršpašsko-teplických skál. Fascinujúce zákutia so skalnými vežami, hlbokými tiesňavami, vodopádmi a jazierkami, do 

neba siahajúcimi skalnými stenami, úžasné výhľady do širokého okolia, nezabudnuteľná  plavba po skalnom jazierku s miest-

nym prievozníkom, ktorý porozpráva rôzne zaujímavosti a historky nielen o skalách, ale aj o príšerách a vodníkoch. Ľahká turis-

tika – Teplický skalný okruh a Adršpašské skalné mesto s vyhliadkovými plošinami, labyrintami, vodopádmi... Monumentálna 

krása divokého skalného labyrintu tvarovaného po stáročia vodou a vetrom berie dych. Pokračujeme prehliadkou impozantného 

renesančného zámku Opočno zdobeného arkádami a terasami, s jedinečným súborom pamiatok predstavujúcich spôsob života 

a vkus spoločnosti v priebehu 5 st. Zastávka v historickom Rychnove nad Kněžnou, prehliadka centra, súbor zvláštnych sôch, 

vďaka čomu svojou atmosférou trochu pripomína taliansku Florenciu, ale hlavne Kolowratský zámok spolu s priečelím kostola 

Najsvätejšej trojice, jeden z najväčších a najkrajších barokových celkov v Čechách. Autorom tejto ojedinelej architektonickej 

kompozície je slávny architekt Jan Blažej Santini-Aichel. Odchod na Slovensko, príchod v neskorších večerných hodinách. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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